

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

№ 45 (1004)

16+

5 ноября 2014 г.

<http://okno-rm.ru/>

Выходит с 1995г. цена договорная

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

OKSYS ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ WWW.OKSYS.RU

ДВЕРИ, ВОРОТА, ЖАЛЮЗИ, ПОТОЛКИ, ЗИМНИЕ САДЫ

ОКНА

ЕДИНАЯ ОКОННАЯ СПРАВОЧНАЯ

8(8342) **30-23-30**

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА 7%

ОФИСЫ В Г. РУЗАЕВКА:
ул. Куйбышева, д.95 ул. К.Маркса, д.28
тел.: 8 (8342) 30-86-61 тел.: 8 (8342) 30-84-50

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказа без предоплаты

Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

тел. 4-49-29 8-937-510-52-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./кв.м. (Германия, Бельгия, Франция)

Рассрочка платежа до 12 мес.!

ОКНА **prizma**

ЦЕНЫ ПО ПОЛАМ*

г. Саранск ул. Ст. Разина, 44 (8342) **24-00-04**

г. Рузаевка Б-р Горшкова, 10 (83451) **2-55-44**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Акция действительна на день выхода рекламы. При заказе двух окон скидка на второе окно составит 50%. Подробности акции уточняйте в офисе продаж.

ПРОИЗВОДСТВО НА КРУПНЕЙШЕМ ЗАВОДЕ В ПОВОЛЖЬЕ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ Рассрочка

алюминиевые конструкции, рольставни, москитные сетки

ЖАЛЮЗИ Натяжные потолки.

Балконные рамы из алюминия и ПВХ.

Короткие сроки. Качественный монтаж

г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир" т.: 6-17-69, 8-927-276-26-70

ООО «Аквадом»

Конка колодез.

Устройство водопровода, канализационных систем. Прокол под дорогой.

Ж/Б кольца в ассортименте.

тел. 8-906-160-68-44

Реал Окна

РЕАЛ ОКНА

ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

RENAU KBE SALAMANDER brusbox

Балконные РАМЫ

- АЛЮМИНИЕВЫЕ
- ОЦИНКОВАННЫЕ
- ОБШИВКА ВАГОНКОЙ

ЖАЛЮЗИ

8(83451) **2-53-53** 8-927-276-79-09

Беспроцентная рассрочка-3 месяца

ул. Ленина, 36

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ

ОКНА пластиковые натяжные ПОТОЛКИ

Рассрочка жалюзи рольставни

РАМЫ балконные ДВЕРИ металлические межкомнатные

(рассрочку предоставляет ОТП Банк ген.лиц. N 1296 от 17.03.12 г.)

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО т.: 8-905-009-73-73

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300р./кв

т.: 8-937-510-52-22 8 (8342) 30-94-92

Отдел рекламы 6-46-03

фирма ЕВРОКОМПЛЕКТ

ОКНА **VEKA**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, М/СЕТКИ, ЖАЛЮЗИ

Б. Горшкова, д. 10

8-960-33-515-64 4-51-51

МАГАЗИН ОКОН звонки по России бесплатно 8-800-250-00-48

5 421 р. 1300x1400 мм SHTERN стеклопакет 24 мм GUARDIAN

8 551 р. цена "под ключ"

ЕДИНСТВЕННОЕ ОФИЦИАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ЛИПЕЦКОГО ЗАВОДА ОК "ШТЕРН" WWW.OK-SHTERN.RU

г. Рузаевка, ул. Терешковой, 72 тел./факс 8-(8342) 309-139 тел.: 8-927-276-91-39

г. Саранск, ул. Титова, 10 тел./факс 8-(8342) 270-181 моб.: 8-927-276-93-89

НОВЫЕ ВОРОТА ГАРАНТИЯ СЕРВИС РЕМОНТ

- АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА (ГАРАЖНЫЕ, ОТКАТНЫЕ, РАСПАШНЫЕ)
- РОЛЬСТАВНИ (АВТОМАТИЧЕСКИЕ, МЕХАНИЧЕСКИЕ)
- АЛЮМИНИЕВЫЕ ПРОФИЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ (ФАСАДЫ, ВИТРАЖИ, ПЕРЕГОРОДКИ)

тел: (8342) 23-23-00, 8 927-276-69-30 ул. Ботевградская, д.43 www.novye-vorota.ru

Инфо-ОКНО: в республике

ГЛАВА МОРДОВИИ ВЛАДИМИР ВОЛКОВ ОБСУДИЛ СИТУАЦИЮ В ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ С РУКОВОДИТЕЛЕМ КОМПАНИИ «РМ РЕЙЛ»

30 октября Глава Мордовии Владимир Волков провел рабочую встречу с генеральным директором компании «РМ Рейл» Павлом Овчинниковым. Павел Овчинников представил руководителю региона нового управляющего директора завода «ВКМ-Сталь» Николая Чалова, ранее занимавшего должность директора по производству. Прежний руководитель «ВКМ-Сталь» Андрей Водопьянов стал директором по развитию бизнеса компании.

Также Павел Овчинников доложил Владимиру Волкову о положении дел на предприятиях «РМ Рейл». В настоящее время рынок подвижного состава переживает системный кризис – спрос на вагоны упал более чем на 40 %, и это поставило российские вагоностроительные производства в непростое положение. В частности, в октябре компания «РМ Рейл» перешла на четырехдневную рабочую неделю.

Глава республики Владимир Волков выразил обеспокоенность сложившейся ситуацией. Одна-

ко генеральный директор компании заверил, что в течение ближайших месяцев «РМ Рейл» вновь перейдет на полный режим работы. При этом в 2015 году вагоностроители Мордовии планируют сохранить объемы производства на уровне текущего года.

Пресс-служба Главы Республики Мордовия

ЧЕРЕЗ РУЗАЕВКУ БУДУТ ХОДИТЬ ДВУХЭТАЖНЫЕ ПОЕЗДА

Через Рузаевку уже к октябрю следующего года пойдут двухэтажные вагоны в составах, курсирующих по маршруту Самара-Москва.

Об этом сообщил 28 октября на пресс-конференции начальник Куйбышевского филиала Федеральной пассажирской компании (ФПК) Александр Попов.

«Планируем запустить этот проект с 1 октября 2015 года. Если возникнут финансовые затруднения, то сроки запуска могут немного сдвинуться», – цитирует его ТАСС.

По мнению Попова, двух-

этажным поездом будут активно пользоваться жители не только Самарской области, но также Мордовии и частично Ульяновской области. Поезд будет курсировать ежедневно, прибывая в Москву из Самары утром следующего дня. Основным конкурентным преимуществом этого поезда станет сниженная стоимость проезда.

«Двухэтажные вагоны дадут очень серьезный толчок к развитию пассажирских перевозок. Вместимость такого поезда в два раза больше, что позволит значительно снизить цену билета», – подчеркнули в пресс-службе Куйбышевской железной дороги.

Как ожидается, стоимость проезда на двухэтажном поезде будет ниже обычного тарифа минимум на 30%.

РИА «МордовМедиа»



● Встреча с ветеранами

Ни одно обращение не останется без внимания

Старшее поколение – достойный пример для молодежи в деле воспитания активной гражданской позиции и сохранения традиций: исторических, культурных, семейных. Пожилые люди всегда готовы поделиться опытом, помочь мудрым советом, принять участие во всевозможных мероприятиях, положительно позиционирующих наш район далеко за его пределами. Руководство города и района дорожит этим тесным взаимодействием и с уважением относится к мнению старших наставников.



В завершение месячника пожилых людей в администрации района состоялась встреча руководства города и района с ветеранским активом. Депутаты Госсовета республики, главы сельских поселений, руководители управлений и отделов администрации, учреждений социальной сферы, коммунальных предприятий — были готовы дать ответ на любой вопрос.

С вступительным словом к участникам встречи обратилась глава администрации Рузаевского муниципального района Н.В. Иняткина.

Начальник управления делами и организационной работы администрации Рузаевского муниципального района Н.Н. Козлова доложила о ходе выполнения наказов и обращений избирателей.

В числе первоочередных наказов, требующих исполнения, она назвала завершение ремонта ЦК им. Ухтомского и Центра молодежной политики и туризма, строительство нового корпуса Рузаевской межрайонной больницы и Дома культуры в селе Левжа на 230 мест, а также строительство краеведческого музея в городе.

Приглашенные на встречу ветераны напрямую задавали представителям властных структур и служб жизнеобеспечения района интересные вопросы. Большая их часть касалась благоустройства, строительства и ремонта дорог, ЖКХ, газификации, здравоохранения.

Пенсионеры одного из предприятий с удивлением узнали, что их не поздравляют с Днем пожилого человека по причине их выхода из профсоюзной организации в годы работы. Н.В. Иняткина ответила, что это ни в коем случае не может служить доводом, чтобы не чувствовать ветеранов.

Жителей города беспокоит отсутствие оф-

тальмолога в поликлинике.

Пояснения дала заместитель главного врача. Ничего обнадеживающего она не сообщила — пока специалистов нет. Глава администрации района взяла данный вопрос под свой контроль.

Депутат Госсовета РМ Н.В. Бурмистров дал ответ на вопрос — почему в городе в течение длительного времени стоит специфический запах. Удобрения, вносимые на поля ОАО «Авангард» тому причина.

Задавались вопросы и по обустройству пандусов рядом с аллеей Славы, была высказана просьба установить дежурство сотрудников полиции по вечерам в выходные в Ледовом дворце. Жители Школьного бульвара просили создать еще один маршрут общественного транспорта, поскольку добраться до дома можно только два раза в час — на автобусах №3 и №9. Также участники встречи интересовались — почему в городе действует только один социальный маршрут 7 «А». Начальник управления программ, инвестиций, транспортного обслуживания и коммунального хозяйства В.А. Плотников пояснил, что в Рузаевке нет муниципального транспорта, а автоколонна технически не сможет обеспечить еще один социальный маршрут. Остальной транспорт

находится в частных руках, и пока не отработан механизм возмещения льгот на проезд. Н.В. Иняткина поставила задачу проработать данный вопрос.

Поступают жалобы на то, что управляющие компании не производят перерасчет оплаты при выявлении в пустующих по документам квартирах жильцов.

Высказать свое мнение и получить компетентное разъяснение по обозначенным темам была возможность у каждого присутствующего в зале. И таких желающих оказалось немало. Среди них — руководители и члены общественных организаций, ветеранских «первичек» и просто неравнодушные жители города и сельских поселений. В итоге обсуждение вынесенных на повестку дня актуальных вопросов заняло около двух часов.

В заключение глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Васильевна Иняткина пообещала взять под личный контроль и проработать решение всех обозначенных на встрече проблем. И еще раз выразила слова признательности старшему поколению за плодотворное сотрудничество, взаимопонимание и желание сообщать о достижениях побед и преодолевать все трудности.

Центр – Окно:
В РузаевкеПризывников
торжественно
проводили
в армию

Традиционно весной и осенью в Рузаевке проходит День призывника, где к будущим воинам обращаются со словами напутствия уважаемые люди.

31 октября в Доме культуры «Орион» рузаевцев в торжественной обстановке провожали в ряды Вооруженных Сил. Вместе с юношами пришли и их родители, а также мамы и папы тех, кто уже проходит службу, и из частых прислали благодарности в адрес родителей. В числе приглашенных участники боевых действий в Афганистане, ветераны.

Глава администрации Рузаевского муниципального района Н.В. Иняткина пожелала рузаевцам служить достойно. Она вручила родителям характеристики на ребят, которые проходят службу в Алтайском крае и Самаре, Командование отменило с положительной стороны Петра Никанорова, Владимира Кувшинова, Эдуарда Надоршина, Сергея Святкина, Сергея Балева.

Начальник отдела военного комиссариата по Рузаевскому району Василий Чичаев вручил награды ветеранам боевых действий в Афганистане. В Рузаевке к юбилейной медали представлено около 100 человек.

В районе план по призыву выполнен. В настоящее время юноши ждут своей отправки на место службы.



● Дата

СУДЕБНЫЙ ПРИСТАВ -
ГАРАНТ ИСПОЛНЕНИЯ ЗАКОНА

1 ноября профессиональный праздник отметили сотрудники службы судебных приставов. В 2009 году Президентом Российской Федерации подписан Указ № 1019 «Об установлении Дня судебного пристава».

Несмотря на «молодость» история института судебных приставов очень богата и многообразна. Она берет свое начало в 1864 году с упоминания в Указе Александра II.

Рузаевский отдел представлен молодыми, активными, инициативными работниками. Средний возраст коллектива не превышает 35 лет. И возглавляет его обаятельная женщина Елена Борисовна Парафонова.

Кроме судебных приставов-исполнителей в отделе работают три дознавателя, которые занимаются возбуждением и расследованием уголовных дел. Также в коллективе трудятся судебные приставы по обеспечению установленного порядка деятельности судов. С 1 апреля на отдел возложена функция выдворения незаконных мигрантов.

«Головная боль» службы судебных приставов — взыскание долгов по алиментам. Нерадивые родители стремятся всеми способами уйти от содержания своих детей. За девять месяцев 2014 года было возбуждено 73 уголовных дела по данной статье. 20 из них — в отношении женщин...

Не менее серьезная проблема — взыскание заработной платы, но в этом году все исполнительные документы взысканы фактическим исполнением, и денежные средства перечислены взыскателям.

Проблемная категория — должники по оплате услуг ЖКХ. Среди неплательщиков есть лица, у которых нет имущества, которые не имеют дохода.

Растет число должников кредитным

организациям. В Рузаевке 148 миллионов рублей кредиторской задолженности.

За девять месяцев текущего года судебными приставами Рузаевки взыскано 123 миллиона рублей. Из них 17 миллионов — налоги, 4 миллиона — исполнительский сбор, 4,5 миллиона — штрафы. Сумма взысканных средств в Рузаевке лишь ненамного ниже, чем в городском округе Саранск.

В преддверии праздника ведомственными наградами были отмечены дознаватель Мария Николаевна Спирина и бухгалтер Гундина Зульфия Рафиковна.

Е.Б. Парафонова утверждает, что с коллективом ей повезло: сотрудники молодые, грамотные, легко обучаемые. «Для себя я сделала вывод, — говорит Елена Борисовна, — что наша служба очень сложна, и по своему характеру приближается к работе правоохранительных органов. Без силы характера здесь удержаться невозможно.

Хочется пожелать судебным приставам и нашим ветеранам здоровья, благополучия, больше позитива и поддержки родных и близких».

Анонс

Во вторник россияне отмечали День народного единства и православный праздник Казанской иконы Божией Матери.

В Рузаевке стало уже доброй традицией отмечать этот день благотворительными акциями. Руководители властных структур района, предприятий и организаций, депутаты, предприниматели на протяжении нескольких лет приезжают с подарками в социальные учреждения (а в Рузаевке это детский Дом-школа и детский реабилитационный центр «Солнышко»).

В Центре молодежной политики и туризма 4 ноября состоялась акция «Сладкая радость» для детей из детских домов и малообеспеченных семей. Подробнее об этих мероприятиях в следующем номере.

● На страже правопорядка

«Осторожно – поезд!»

С целью профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, на участке оперативного обслуживания Рузаевского ЛО МВД России на транспорте проводилась оперативно-профилактическая операция «Осторожно - поезд!».

В период с 20 по 29 октября сотрудники Рузаевского ЛО МВД России на транспорте, а также представители территориальных органов МВД России, комиссий по делам несовершеннолетних и их прав, органов образовательных учреждений, предприятий транспорта обрабатывали вокзалы, платформы, пергоны, электропоезда и поезда дальнего следования, участки, прилегающие к объектам оперативного обслуживания.

В ходе проведения операции девятнадцать подростков привлечены к административной ответственности. Шестнадцать из них по ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ «Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте» и трое по ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного Федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах».

Так, при обработке пассажиропотока в пути следования электропоезда «Саранск-Красный Узел» инспекторским составом ОДН Рузаевского ЛО МВД России на транспорте установлены трое несовершеннолетних, которые в нарушение правил поведения граждан в подвижном составе электропоезда курили табачные из-

делия в тамбуре электропоезда. По данному факту уведомлены родители, с которыми была проведена профилактическая беседа, а полученный материал направлен в КДНиЗП по месту жительства.

Также к административной ответственности привлечен и взрослый за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Кроме того, проводилась профилактическая работа по разъяснению правил поведения на объектах транспорта, а также норм действующего законодательства Российской Федерации. Всего в учебных заведениях, расположенных в непосредственной близости к железной дороге, проведено 49 профилактических выступлений, охвачено 846 человек.

Принятые организационно-практические меры позволили не допустить на участке оперативного обслуживания Рузаевского ЛО МВД России на транспорте фактов детского травматизма.

МАРИНА КАЛЯКУЛИНА, специалист по связям с общественностью Рузаевского ЛО МВД России на транспорте

● Социум

«РУЗАЕВСКАЯ ЗЕМЛЯ СТАЛА НАМ ВТОРОЙ РОДИНОЙ!»

Когда обострилась ситуация на Украине, жители братской страны начали покидать свои родные дома, чтобы спастись от проклятой войны. Беженцы приезжали в нашу страну в том, в чем успели убежать. И сегодня помощь и поддержка неравнодушных людей им просто необходима.

Жительнице посёлка Горловка Луганской области Инне Васильевне Богдановой и её семье пришлось переехать на территорию России, в Мордовию...



Проживают они в Рузаевке с 3 июля 2014 года. Инна Васильевна - человек отзывчивый, душевный, общительный, её улыбка излучает добро, сердечие, теплоту, женственность. По её словам, ей и её семье по душе пришлась жизнь в нашем городе. «Рузаевская земля стала нам второй родиной! Здесь мы обрели покой, почувствовали уверенность в завтрашнем дне! Со временем перевезу сюда и своих родителей!» - признаётся Инна Васильевна. Она от всего сердца благодарит всех рузаевцев за понимание, человечность, сострадание, гостеприимство. Особые слова признательности Инна Васильевна и члены её семьи адресуют руководству Рузаевского муниципального района, городского поселения Рузаевка, директору Рузаевского центра занятости населения Л.Н. Сундуковой. Благодаря их участию в делах её семьи Инна Васильевна трудоустроилась по специальности: на сегодняшний день она работает проводником пассажирских вагонов.

Всё в семье Богдановых складывается хорошо: старший сын и сноха работают, младший - студент Ковылкинского строительного техникума, внучка Алина с удовольствием посещает детский сад №7, учиться она будет в школе №8, уже сейчас с радостью посещает спортивную школу, благо она расположена рядом с домом, где они живут.

комую помощь требуется. В этих целях для беженцев из Украины организована работа пунктов медицинской и психологической помощи, а также консультационных пунктов. В консультационных пунктах работают представители Госкомтруда занятости РМ, УФМС России по РМ, МЧС России по РМ, Министерства здравоохранения

НАША ИНФОРМАЦИЯ: по состоянию на конец октября в Рузаевском районе проживает 168 бывших жителей Украины, среди них трудоустроены - 61 человек, пенсионеры - 26 человек, студенты - 6 человек, дети - 42 человека. Администрацией Рузаевского муниципального района совместно с ГКУ РМ «ЦЗН Рузаевского района», УФМС в целях скорейшей адаптации переселенцев с Юго-Востока Украины оперативно организована работа по временной регистрации граждан Украины, постановке их на миграционный учет, по получению разрешительных документов на медицинское освидетельствование, трудоустройство, на оформление временного проживания и получения гражданства Российской Федерации.

Украинцы - наш братский народ, который переживает гуманитарную катастрофу... Россияне всегда готовы прийти на выручку в трудную минуту всем,

РМ и Министерства образования РМ. Одним словом, помогаем нашим собратьям всем миром!

С. САВЕНКОВА

● Праздник для ветеранов

«Люди пожилые, сердцем молодые»



вой. Она тепло и сердечно поздравила всех присутствующих пожилого поколения с этим замечательным праздником, пожелала им счастья, здоровья и благополучия.

Мероприятие продолжилось концертом, в котором приняли участие участники художественной самодеятельности Сузгарьевского КДЦ.

Своими шуточными песнями и стихами порадовали гостей Зуева Нина и Епифанова Валентина, а самая юная участница - Зуева Марина поздравила присутствующих песней и стихотворением «Дедушки и бабушки».

В течение всего праздника шла непринужденная беседа. Зуева Полина Алексеевна подлилась своими воспоминаниями, в которые окунулись все присутствующие.

Много теплых искренних слов благодарности и признательности прозвучало в этот день в адрес пожилых людей. Приятно было видеть их счастливые лица.

Отдельное большое спасибо хочется сказать спонсору ИП М.Г. Ниденталь, главе администрации Сузгарьевского сельского поселения Р.М. Мироновой и организаторам праздника - работникам Дома культуры.

30 октября в Сузгарьевском КДЦ состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилых людей. Хочется отметить, что уже на протяжении многих лет проведение данного мероприятия стало традицией для нашего села. В этот день мы окружаем особым вниманием своих родителей, бабушек, дедушек. Этот праздник очень важен, так как позволяет привлечь больше внимания к существующим проблемам пожилых людей.

На мероприятии «Люди пожилые, сердцем молодые» в уютной обстановке, за чайными столами гости принимали поздравления. Ведущие концерта: художественный руководитель КДЦ - Миронова Ольга и библиотечкарь Зуева Нина предоставили первое слово главе Сузгарьевского сельского поселения Р.М. Мироно-

● За здоровый образ жизни

«ВелоРузаевка» закрыла сезон

25 октября в нашем городе состоялся первый велопробег, посвященный закрытию летнего вело-сезона. В связи с развитием велосипедного туризма у нас в районе закрытия и открытия теперь будут, как и в других городах традиционными.

Несмотря на ранние холода и минусовую температуру, участники собрались и проехали круг по городу. Среди них были и гости из Саранска и Пензы.

От МАУ «Центр молодежной политики и туризма» зам. директора Глухов Сергей Сергеевич, вручил участникам велопробега памятные сувениры, а клубу «ВелоРузаевка» - баннер с их фирменной символикой. При этом добавил, что направление велотуризма в Рузаевском муниципальном районе активно развивается и поддерживается, пропагандируя здоровый образ жизни.

С нами также поделился своими впечатлениями участник велопробега из города Пенза, профессиональный велотурист и путешественник Горюнов Андрей:

- Мы не первый раз приезжаем к вам в Рузаевку и очень рады и несказанно удивлены, что всего за один сезон в вашем городе образовалось целое сообщество велотуристов, ведущих активный и здоровый образ жизни. Летом мы много катали по вашему району, у вас есть все перспективы для дальнейшего развития велотуризма и МТВ соревнований. Ну а Саранск с Рузаевкой - они, как брат с сестрой, неразлучны: ребята катали вместе весь сезон, начиная от вечерних пятничных вело-ролл-покатушек и заканчивая длительными путешествиями с ночёвками.

Итог подвёл Андрей Паршин, руководитель и создатель «ВелоРузаевки». Он сказал что для многих с закрытием летнего сезона открывается зимний, а это не только катание на велосипеде, но и лыжи, коньки и бассейн, а также всех велосипедистов пригласил встретить «Вело-Новый год».



Ради этого стоит жить сердца, отданные футболу



Сергей Митьковец
 21.11.1970 г.р.,
 нападающий

- 2004 - финалист кубка РМ;
- «Локомотив-Химмаш»
- 2003 - 11 место, 5 мячей;
- «Локомотив- АТП»
- 2002 - бронзовый призер чемпионата РМ;
- ФК «Рузаевка»
- 2002 - 12 место, 5 мячей;
- ЭВМ
- 1993 - 6 место, первенство МФС «Приволжье»

Лучший бомбардир чемпионатов РМ 1990,1992,2001,2005г.г.
 Один из самых результативных форвардов нашей республики - это, безусловно, Сергей Митьковец.

Первые тренеры: Мишин В.М., Чукалкин В.И.

- Выступал за команды:
- «Автомобилист»
 - 1999 - 8 место первенство РМ;
 - «Химмаш»
 - 1991 - 14 место, 5 мячей;
 - 1997 - 12 место, 5 мячей;
 - 1997-1998 - бронзовый призер чемпионата РМ;

Каждой команде, которой приходилось играть с «Химмашем», предстояло решать проблему нейтрализации Сергея. Но все

старания соперников очень часто оказывались тщетными перед резким, быстрым, взрывным форвардом.

А еще он ставил в тупик и просто удивлял всех своими нестандартными ударами из сложных положений, причем эти удары нередко оказывались результативными и решающими.

С юных лет Сергей дружен с другой «звездой» рузаевского футбола Валерием Алескаровым - в прошлом известным вратарем казанского «Рубина» и нижекамского «Нефтехимика». Этот дуэт прославил наш город (и микрорайон «Химмаш») своим футбольным прошлым. Кстати, и сейчас Сергей Митьковец выступает за городскую ветеранскую команду. Валерий, как известно, тренирует в Казани один из футбольных клубов - «Рубин-2».

Болельщики заводчан всегда очень уважали своего бомбардира и с охотой приходили на стадион любоваться игрой Сергея Митьковца. Его сын, следуя примеру отца, тоже увлекается футболом и выступает в чемпионате Республики Мордовия.

Вильданов Р.М.,
 Дуденков С.И.,
 Спиринов П.Н.,
 Старостин А.В.
 Фото из архива В.Чернышева

Панорама событий

Встреча с почетным земляком

27 октября в Мемориальном музее военного и трудового подвига г. о. Саранск состоялась встреча рузаевцев с Поповым Петром Никитовичем - почетным гражданином г. Рузаевки, видным партийным, советским и хозяйственным руководителем, несомненно, внесшим значительный вклад в аграрно-индустриальное развитие республики Мордовии. Свои поздравления Попову П. Н. в честь 85-летия со дня рождения адресовали глава администрации Рузаевского муниципального района Иняткин Н. В., заместитель главы по социальным вопросам Кострова О. П.

После многочисленных поздравлений П.Н.Попов презентовал книгу "О жизни и делах наших", которая является свидетельством глубокого уважения в трудовому подвигу большой когорты народов Мордовии в решении масштабных созидательных задач. Петр Никитович яв-



ляется автором-составителем данной книги, в которую включены очерки видных деятелей и руководителей нашей республики.

"ТАРАНТЕЛЛУ" ПРИЗНАЛИ ЛУЧШЕЙ

26 октября в Национальном театре Саранска стартовал VI Республиканский фестиваль искусств, в котором приняли участие ученицы пятого класса хореографического отделения нашей школы (рук. Сотникова А.В.). Кузнецова Екатерина, Артюшина Александра и Рабиева Ангелина выступили в номинации «Классический танец» с номером «Тарантелла». Девочки очень переживали за свое выступление, так как видели из-за кулис сильные номера конкурентов. Но, несмотря на волнение, они выступили очень достойно и привезли в школу I место.



Педагоги школ искусств блистали исполнительским мастерством



Третий муниципальный фестиваль исполнительского мастерства преподавателей Детских школ искусств Рузаевского района проходил 30 октября на базе Детской школы искусств №1.

45 педагогов стали его участниками. Они представили все многообразие своего творческого диапазона. Зрители стали свидетелями парада самых разнообразных музыкальных жанров и стилей. Со сцены Детской школы искусств №1 звучали классические произведения, романсы, зарубежные шлягеры и даже рок. А в фойе была представлена выставка работ преподавателей Детской художественной школы.

Не передать словами всю силу задора, энтузиазма, безудержной любви к музыке и потока позитивных эмоций, исходящих со сцены.

Председатель методического объединения педагогов музыкальных школ района С.Ф. Калякулина выразила общее мнение: что те, кто учат детей и подростков рисовать, петь и играть на музыкальных инструментах, еще на многое способны. Это люди творческие, талантливые, полные идей и стремления к самовыражению. Все участники были награждены дипломами фестиваля.

● В музей!

"РУССКИЙ РЕНЕССАНС"

С 24 октября 2014 года в выставочном зале Мордовского республиканского музея изобразительных искусств им. С.Д. Эрьзи открыта выставка Государственного Русского музея (г. Санкт-Петербург) «Русский ренессанс». Выставка продлится до 14 декабря 2014 года. Такой подарок гостям и жителям Саранска музей им. Эрьзи сделал к дню своего открытия после реконструкции. Выставка «Русский ренессанс» представляет 29 произведений живописи прославленных мастеров эпохи и 5 скульптур всемирно известного скульптора С.Д. Эрьзи. В экспозиции произведения блистательных художников, звезд первой величины: А.Н. Бенуа, П.П. Кончаловский, И.И. Машков, А.В. Куприн, И.Э. Грабарь, К.Ф. Юон, В.А. Серова, К.С. Петрова-Водкина, В.Э. Борисова-Мусатова, И.И. Левитана, К.А. Коровина, М.В. Нестерова, Н.И. Фешина, Б.М. Кустодиева и других.

6 ноября в 16.00

В БУК "Выставочный зал" состоится открытие

фотовыставки "Братство народов"

по итогам мероприятия "ФотоВелоКросс-2014" посвященному Всемирному Дню туризма

«Живая книга»

Любой читатель знает, что книга может быть собеседницей и советчицей. А что, если в роли книги выступает человек? Компетентный знаток своего дела, он выстраивает открытый разговор по определенной теме, отвечает на вопросы, дает консультацию. Это и есть «живая книга» - новый формат общения в библиотеке.



Вот такое интересное общение учащихся 8 «А» класса МБОУ «СОШ №8» с рузаевским художником-графиком Владимиром Ивановичем Бирлюковым состоялось 27 октября 2014 года в читальном зале центральной библиотеки по инициативе сотрудников отдела обслуживания. Владимир Иванович рассказал ребятам о своем любимом и главном в жизни занятии — графике. Красной нитью через все его творчество пролегла тема исторической памяти рузаевцев о своих корнях, о своих земляках.

Библиотекари представили ребятам книгу В.И. Бирлюкова «Рузаевский альбом», изданную в 2008 году. Наглядно увидеть работы художника помогла компьютерная презентация.

На встрече с ребятами присутствовала рузаевский поэт, член литературного салона «Лири» Ольга Аркадьевна Жуковская. Она прочитала свое стихотворение «Баллада о черной туши», написанное под впечатлением от художественных работ В.И. Бирлюкова. «Рузаевский альбом», в который вошли городские пейзажи с разнообразными сюжетами является для подрастающего поколения путеводителем по историческим местам Рузаевки.

«Дебют» был щедрым на награды для рузаевских талантов

26 октября в г. Саранск прошёл VI Республиканский фестиваль искусств «Дебют», организованный министерством культуры и туризма Республики Мордовия, Республиканской общественной организацией «Федерация современного и эстрадного танца Республики Мордовия» при поддержке Общероссийской танцевальной организации (ОРТО, г. Москва) и Всероссийской ассоциации искусств (г. Санкт-Петербург).

На фестивале в номинации «Музыкальный инструмент» принимало участие 43 исполнителя. Учащийся ДШИ № 2 г. Рузаевка Гагарин Максим (преподаватель Абдюшева Т. В.) участвовал в номинации соло-гитара в возрастной категории 12-15 лет и стал обладателем диплома II степени. Это вторая

победа Максима на республиканских конкурсах.

Центр «ЮНИТЭР» на этом фестивале представлял коллектив «Дива» (руководитель: Кушнирук Ю.А.).

Результаты фестиваля: Дуэт: Кушнирук А. и Макаров С. - 1 место; Гордяева О. - 2 место;



Родина О. - 1 - место; Коллектив «Дива» - 1 место. Мы поздравляем педагогов и их воспитанников с победой и желаем дальнейших творческих успехов!

● Вести из Детского дома-школы

Неделя интересных встреч

НАУЧНОЕ ШОУ «ОТКРЫВАШКА» В ГОСТЯХ У ДЕТЕЙ

Мы были рады видеть у нас в гостях научное шоу «Открывашка» с профессорами разных наук. Оказывается один, из организаторов этого шоу наш выпускник — Виталий Мулявко.

Интереснейшие опыты и эксперименты были преподнесены в такой игровой форме, что дети от «мала до велика» с открытыми ртами поглощали



все законы химии и сами принимали участие во всех опытах. Ждём с нетерпением новой программы.

ВСТРЕЧА С ПОЭЗИЕЙ

На прошлой неделе состоялась встреча с поэзией: а именно - с творчеством А.И.Полежаева. Мы познакомились не только с музеем и его хранителями, но и с почетными гостями из Саранска, которые чтят память о творчестве и жизни этого поэта, пишут свои стихи.

Был показан отрывок из пьесы «Крестник его величества».

Нас переполняет радость и гордость от того, что он наш земляк, что мы причастны к этому празднику.

Воспитанники нашего детского дома-школы стали призёрами конкурса иллюстраций к произведениям А.И.Полежаева. Спасибо всем организаторам за подготовку такого прекрасного поэтического вечера.

ПОБЫВАТЬ В ПРОШЛОМ - ЭТО РЕАЛЬНО

Первого ноября воспитанники ДДШ посетили вечер открытых дверей в краеведческом музее Саранска. В сквере музея нас встретил «Владычный полк». Мы перенеслись в 17-й век: наблюдали за подготовкой стрельцов к бою, перестроением во время боя, смогли наблюдать сам бой, стрельбу мушкетов, лязг сабель.

Вы не представляете: они стояли рядом с нами, заряжали мушкеты и шагали в строю. Это фантастика! Затем мы переместились в выставочный зал: там звучала классическая музыка в исполнении молодых музыкантов. Присутствовали на мастер-классах по росписи тарелок, резьбе по дереву, плетению поясов и лаптей. Сделали причёску на мастер-классе и запечатали свой портрет у художника.

● **Информирует Пенсионный фонд**

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ УТВЕРДИЛО ПРАВИЛА ПОДСЧЕТА И ПОДТВЕРЖДЕНИЯ СТРАХОВОГО СТАЖА ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ СТРАХОВЫХ ПЕНСИЙ

Правительство Российской Федерации ведет активную работу в связи с вступлением в силу с 1 января 2015 года нового порядка расчета пенсий.

В частности, Постановлением Правительства РФ от 2 октября 2014 г. № 1015 утверждены Правила подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, проект которого был подготовлен Минтрудом во исполнение закона №400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Согласно постановлению,

стаж подтверждается документами об уплате соответствующих обязательных платежей. Определены перечень таких документов: трудовая книжка, трудовой, гражданско-правовой, авторский, лицензионный договоры и др. Кроме того, в правилах предусмотрена возможность исчисления и подтверждения периода работы (другой деятельности) по нормативным актам и документам, действовавшим до принятия нового пенсионного законодательства. Также определен порядок подсчета стажа при

совпадении по времени периодов работы и других периодов.

Периоды работы и иной деятельности подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета. Если сведения неполные или вовсе отсутствуют данные об отдельных периодах работы или иной деятельности гражданина - в этом случае периоды работы или иной деятельности подтверждаются трудовой книжкой и другими документами, перечисленными в Постановлении.

Отдельно стоит обратить внимание на то, что в трудовой стаж будет засчитываться период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности.

Постановлением утверждаются формы документов, необходимых для подтверждения периодов деятельности и других периодов для включения их в стаж для установления страховой пенсии.

Постановление вступает в силу с 1 января 2015 года.

УСЛОВИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРАВА НА СТРАХОВУЮ ПЕНСИЮ С 2015 ГОДА

С следующего года вступает в действие новый порядок формирования пенсионных прав и расчета пенсии.

Условия возникновения права на страховую пенсию по старости будут следующими:

ВОЗРАСТ. Достижение общеустановленного возраста: 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин или возраста, дающего право на досрочное назначение пенсии.

СТАЖ. Наличие минимального требуемого страхового стажа. Он будет поэтапно увеличиваться по 1 году в год: с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году.

БАЛЛЫ. Наличие минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов), которая с 1 января 2015 года установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением до 30 в 2025 году.

Те, у кого страховой стаж или сумма пенсионных баллов будет меньше необходимого, вправе обратиться в Пенсионный фонд за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины в 65 лет).

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пожарные спасли мужчину

27 октября в 18 часов 42 минуты в Единую дежурно-диспетчерскую службу (ЕДДС) Рузаевского муниципального района поступило сообщение о пожаре. Возгорание происходило в квартире 13 на улице Петрова, 26.



Жильцы дома уже самостоятельно эвакуировались, как только увидели дым и сразу вызвали пожарную охрану. К моменту прибытия пожарных подразделений в одной из квартир четырехэтажного дома было сильное задымление. Для ликвидации пожара было подано 2 ствола «Б», задействовано 2 звена газодымозащиты, которые, проведя разведку, обнаружили в квартире мужчину. Его незамедлительно вывели на улицу и передали в руки скорой медицинской помощи, которая его доставила в ЦРБ г. Рузаевки.

В результате пожара повреждена отделка квартиры и имущество на общей площади 3 кв.м., а именно постельные принадлежности и диван. Огнеборцам удалось отстоять квартиру.

Позже выяснилось, что она принадлежала безработному мужчине 1972 года рождения. Он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Предположительно, курил в постели и заснул. Пострадавший помнит только то, как оказался в больнице, куда был доставлен с сильным отравлением угарным газом.

Очередной счастливый случай спасения пожарными жизни человека, который чуть не погиб из-за своей халатности. Не стоит так безответственно относиться к собственной жизни, ведь пострадать могли и другие люди. Курение в постели в состоянии сильного алкогольного опьянения - это верный путь к беде.

Рузаевские подростки приехали в Саранск за спайсами

В Саранске в подъезде одного из домов на проспекте 70 лет Октября задержаны подростки с крупными дозами наркотических курительных смесей. Сотрудники полиции вызвали местных жителей, встревоженные шумом. На место незамедлительно выехал автопатруль ППС. На улице полицейские задержали двух подростков, еще одного юношу правоохранители обнаружили на площадке десятого этажа. Как сообщает пресс-служба МВД по РМ, он находился в беспомощном состоянии.



У двух подростков полицейские обнаружили пакетики с курительной смесью в крупных размерах. Все трое, жители Рузаевки, состоят на учете в подразделении по делам несовершеннолетних.

Как было установлено, 17-летний подросток заказал наркотическую смесь, предварительно перечислив деньги, которые выручил от продажи чужой цепочки. Вместе со своими 14-ти и 15-летним приятелями он приехал в Саранск, где и получил в указанном месте дозы вещества. Молодые люди решили употребить наркотик, не добравшись до родного города. Зайдя в жилой дом, они поднялись на последний этаж. Старший из приятелей употребил наркотик, ему стало плохо и он начал громко кричать. Его товарищи испугались и попытались убежать, но были пойманы полицейскими.

● Льготным категориям граждан

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ, УСТАНОВЛЕННЫЕ ФЕДЕРАЛЬНЫМ И РЕСПУБЛИКАНСКИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

Категории получателей, отнесенные к федеральным полномочиям

В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50 процентов предоставляются инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий (за исключением меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг), лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» (с группой инвалидности), членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, бывшим несовершеннолетним узникам. Согласно федеральным законам «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на

Чернобыльской АЭС» меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50 процентов предоставляются инвалидам и семьям, имеющим детей - инвалидов, а также гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие чернобыльской и других радиационных катастроф (за исключением меры социальной поддержки по оплате жилого помещения для граждан, проживающих в жилых помещениях, относящихся к частному жилищному фонду).

Категории получателей, отнесенные к республиканским полномочиям

Согласно Закону Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия», меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 50 процентов предоставляются ветеранам труда, реабили-

рованным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, детям - сиротам; по оплате коммунальных услуг в размере 30 процентов - многодетным семьям и в размере 100 процентов оплаты жилой площади с отоплением и освещением - педагогическим работникам, работающим и проживающим в сельской местности.

Форма предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ

Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляются в денежной форме в виде ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилья и коммунальных услуг. Размер ежемесячной денежной компенсации установлен не в фиксированном размере, а состоит из размера начисленной меры социальной поддержки по оплате каждого вида коммунальных и жилищных услуг, предоставляемых

получателю. Соответственно, с ростом тарифов на оплату жилья и коммунальных услуг увеличивается размер ежемесячной денежной компенсации, что обеспечивает сохранение относительного объема социальной поддержки граждан в условиях роста тарифов на оплату жилья и коммунальных услуг без ущемления прав граждан.

Одним из условий предоставления льгот является отсутствие задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальных услуг либо предоставление соглашения по ее погашению с управляющей организацией.

По вопросам предоставления льгот можно обращаться в Государственное казенное учреждение «Социальная защита населения по Рузаевскому району Республики Мордовия» по адресу: г.Рузаевка, ул.Ленина, 79, каб.8.10. Прием ведется ежедневно с 8.30 до 16.30. Телефон для справок: 6-99-29, 6-99-23

● Прокуратура разъясняет

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЗЛОСТНОЕ УКЛОНЕНИЕ ОТ УПЛАТЫ ШТРАФА, НАЗНАЧЕННОГО ПРИГОВОРОМ СУДА ЗА СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 32 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признается осужденный, не уплативший штраф либо часть штрафа в установленный 30-дневный срок со дня вступления приговора суда в законную силу, а также осужденный к штрафу с рассрочкой его выплаты, обязанный в 30-дневный срок со дня вступления судебного решения в законную силу уплатить первую часть штрафа. Оставшиеся части штрафа осужденный обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца. В отношении осужденного, злостно уклоняющегося от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, судебный пристав-исполнитель не ранее 10, но не позднее 30 дней со дня истечения предельного срока уплаты, направляет в суд представление о замене штрафа другим видом наказания. В этом случае законом

предусмотрена замена штрафа другими более строгими видами уголовного наказания (за исключением лишения свободы), в пределах санкции статьи, по которой был осужден виновный. При этом наказание не может быть условным.

В отношении осужденного, злостно уклоняющегося от уплаты штрафа, назначенного в качестве дополнительного наказания, судебный пристав-исполнитель производит взыскание штрафа в принудительном порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве. Злостно уклоняющийся от отбывания наказания осужденный, местонахождение которого неизвестно, объявляется в розыск и может быть задержан на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток.

В.И. Андреев, помощник Рузаевского межрайонного прокурора

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРОЖИВАНИЕ БЕЗ ПАСПОРТА И РЕГИСТРАЦИИ

Федеральным законом от 21.12.2013 № 376-ФЗ в новой редакции изложена ст. 19.15 Кодекса об административных правонарушениях РФ, которой установлена ответственность за проживание гражданина РФ без паспорта или по недействительному паспорту в виде штрафа в размере от 2-х до 3-х тыс. руб.

Также Кодекс дополнен ст. 19.15.1, предусматривающей административную ответственность за проживание граждан РФ по месту пребывания или жительства без регистрации в виде штрафа в том же размере для физических лиц и максимального штрафа в размере 800 тыс. руб. для юридических лиц.

Примечанием к данной статье определено, что граждане РФ освобождаются от административной ответственности по названной статье в случае проживания без регистрации в помещении, если они имеют регистрацию в ином помещении на территории данного субъекта РФ, а также, если они являются супругами, детьми, супругами детей, родителями, супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками нанимателя (собственника) жилого помещения, имеющего регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении.

Кроме того, Кодекс дополнен ст. 19.15.2, предусматривающей ответственность за нарушение правил регистрации граждан по месту жительства в виде штрафа на граждан в размере от 2-х до 3 тыс. руб., нанимателей и собственников жилого помещения (физических лиц) от 2-х до 5 тыс. руб., на должностных лиц от 25 до 50 тыс.руб., на юридических лиц от 250 до 750 тыс. руб.

Примечанием к данной статье определено, что граждане РФ освобождаются от административной ответственности в случае представления документа, подтверждающего, что они являются супругами, детьми, супругами детей, родителями, супругами родителей, бабушками, дедушками, внуками нанимателей (собственников) жилого помещения, имеющих регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении.

Наниматель (собственник) жилого помещения освобождается от административной ответственности за нарушение сроков уведомления органа регистрационного учета о проживании в его помещении гражданина без регистрации, если гражданин имеет регистрацию в том же субъекте РФ.

Д.И. Русяева, помощник прокурора

Внимание!!! **магазин** **Внимание!!!**
АВТОЛЮБИТЕЛЬ
автозапчасти низкие цены! аксессуары
Большой ассортимент автозапчастей на автомобили ВАЗ
Большой выбор чехлов на российские и зарубежные автомобили в наличии и на заказ.
ул. Маяковского, 96; т. 8-927-173-68-86

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
10-16 ноября

ОВЕН (21.03-20.04). У вас всё получается, однако постарайтесь не зазнаваться и не начать хвастаться. Так вы вспугнете удачу. В работе желателно избегать самоуверенности, особенно в рискованных предприятиях. Вам необходимо трезво и расчетливо построить грамотный план действий, который будет способствовать продвижению по карьерной лестнице и улучшению вашего материального положения. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - пятница.

ВЕСЫ (24.09-23.10). При желании будет возможность многого достичь и получить массу впечатлений. Дела имеют большую вероятность успешно подойти к завершению. Проявляйте настойчивость при отстаивании своих интересов. Выходные обещают быть спокойными, что позволит вам слегка расслабиться. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - вторник.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Берите на себя нагрузку, которая соотносится с вашими возможностями. Вероятно предложение, которое откроет перед вами новые возможности. Однако в выходные лучше ограничиться мелкими текущими делами и не замахиваться на большее. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - пятница.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Неудержимое стремление вперед позволит вам смеяться на своем пути все преграды. Старайтесь сохранять хорошие отношения с начальством. Будьте корректны в формулировках. Возникает риск не заметить близких людей, которым нужны ваше внимание и помощь. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - понедельник.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Вам придется приложить немало усилий, чтобы удержать ситуацию под контролем. Всему виной будет излишняя эмоциональность. На выходные не стоит планировать ничего серьезного, лучше развлекитесь, это отличное время для встречи с друзьями. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Пришло время двигаться вперед, к новому и весьма интересному. Благоприятный период для смены работы. Есть вероятность появления влиятельного покровителя или спонсора. В выходные могут произойти приятные события с вашими детьми или родителями. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Вам стоит воплотить в жизнь свои сокровенные планы и замыслы. Однако некоторые из них придется слегка подкорректировать, чтобы они стали осуществимы. Постарайтесь не принимать скоропалительных решений: выделите себе время для размышления и обдумывания. В выходные не стоит создавать конфликтных ситуаций: избегайте споров на любую серьезную тему. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.

РАК (22.06-23.07). Вас подхватит ветер перемен. Он будет подталкивать вас к свершениям в самых разных сферах жизни. Одной из важных задач будет сосредоточиться и успеть быть на месте в нужное время. В выходные не подпускайте к себе лень, какие бы сладкие слова она не нашептывала вам на ухо. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - пятница.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Не обращайте внимания на некоторые странности в поведении ваших знакомых. Вы тоже не всегда поступаете логично. Вы сейчас как никогда проницательны, используйте это состояние для прояснения многих загадок своей жизни. Если у вас не лежит душа к какому-то человеку или работе, не стоит терять на них время. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - вторник.

ЛЕВ (24.07-23.08). Прислушайтесь к своей интуиции и занимайтесь только теми проблемами, на необходимость решения которых она укажет. Постарайтесь не доводить до ссор ваши отношения с близкими людьми. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - понедельник.

РЫБЫ (20.02-20.03). Сохраняйте свои идеи и планы в тайне, чтобы они реализовались. На работе постарайтесь проявлять дипломатичность и спокойствие. Желательно равномерно чередовать работу и отдых. В выходные прислушивайтесь к себе и постарайтесь избежать любых ситуаций, которые кажутся вам сомнительными. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - понедельник.

ДЕВА (24.08-23.09). Не все желаемое реализуется, но не стоит впадать от этого в отчаяние, депрессия не помощник в делах. Спокойствие и рассудительность помогут справиться со всеми проблемами. Находите в любой ситуации положительные моменты, радуйтесь тому, что происходит, и вы даже не заметите, как жизнь покажет вам светлую сторону. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.

РГТС «ПАРУС» ПРЕДЛАГАЕТ:
ОТЛИЧНЫЙ ИНТЕРНЕТ - ПО ОТЛИЧНЫМ ЦЕНАМ!
ОПЦИЯ IP-TV - БЕСПЛАТНО,
Проект "Безопасный город" - БЕСПЛАТНО!

Для отличников, отличниц, все оценки только 5!

5 месяцев за 99 рублей/мес. тариф "Школьный"

Наименование тарифа	Макс. скорость до, Мб/сек			Цена, руб.	Опция**
	утро	день	ночь		
"Эпилог 35"	50	35	90	55	330 БЕСПЛАТНО!
"Пользователь"	60	50	100	65	400 БЕСПЛАТНО!
"Эпилог 70"	70	70	100	80	440 БЕСПЛАТНО!
"Пользователь-Р"	80	80	100	90	460 БЕСПЛАТНО!
"Эпилог 100"	100	100	100	100	550 БЕСПЛАТНО!

100 Мб - локальная сеть

3 формата ТЕЛЕВИДЕНИЯ - ПО ЦЕНЕ ОДНОГО!
БЕЗ ТВ-приставок
до 5-ти телевизоров в квартире

Пакет 130 ТВ-каналов

- аналоговое ТВ - 150 р./мес!
- HD Full - опция БЕСПЛАТНО!
- SD stereo - опция БЕСПЛАТНО!

Для нашего цифрового ТВ нужен только цифровой телевизор!!!
Сделайте заявку по т. 6-41-65, 6-54-17
Консультации службы гл. инженера по т. 6-13-13

Рузаевское радио
«Муниципальный континент»
В эфире первого канала «Радио России»
«Информационная панорама»
Понедельник, среда, пятница в 10.10 (кроме выходных и праздничных дней)
тел. 6-29-04, 8-927-172-56-82

ТЕПЕРЬ В РУЗАЕВКЕ!!!
Принимаем заказы на размещение рекламы
Подробности по тел. 6-46-03 ул. Гагарина, 83

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Сумрак в квадрате. 5. Автобус-такси. 10. Рекламный компьютерный мусор. 15. Курс движения планеты. 18. Жрец-ясновидец. 19. Рассказ о полку Игоре. 20. Роль, прославившая Джима Керри. 21. Пресс для засолки овощей. 22. Авиационный двигатель. 26. Питательный прайслист. 27. Железнодорожный светофор. 28. Не осиновый, но все же кол. 29. Скорость музыкального произведения. 31. Досадная болезнь волос. 32. Шов на обоях. 34. Экономическая блокада государства. 36. Военная подводная лодка. 37. Многоязычная полка в гараже. 41. Разряд для каратиста. 43. Бессмысленная чепуха. 44. Уловка на весах. 45. Возлюбленная Жени Лукашина. 47. Пояс для осинной талии. 48. Античный жанр. 51. Безусый молокосос. 52. Литера в азбуке. 53. Ворох волос и сена. 54. Лицевая геометрия. 56. Миокардов недуг. 58. Шариковая деталь. 62. Чинovníк-педант. 66. Биопол человека. 69. Свадебная примамка. 71. Доменное топливо. 73. Подкладка под ушко. 74. Крыловская музыкальная четверка. 75. И благотворительный, и пенсионный. 77. Магазин в журнале. 81. Картинная окантовка. 82. Зарплата с гулькин нос. 83. Рюкзак первокурсника. 84. Профессия аиста. 85. Трико балеруны. 86. Дырка в днище. 87. Полкуса денег. 88. Сын для теста.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Побрежушки, которые плетут. 2. "Одежда" для мумии. 3. Лекарственное "колесо". 4. Лечебное растение. 6. N из таблицы Менделеева. 7. Цифровой код. 8. Пернатые газетные слетни. 9. Крестная мать. 11. Общак для гонимых. 12. Железный конь байкера. 13. Обаяние по-французски. 14. Балетные туфли. 16. Предшественники подтяжек. 17. Неприятности с неба. 23. Недостача в балансе. 24. Арбузная плантация. 25. Сырье для вязальщицы. 29. Дубленка по старинке. 30. Сцена для тяжелоатлета. 32. "Ролеты" на избе. 33. Домашний камбуз. 35. Бассейн на траулере. 38. Годовая периодика. 39. Шоссе для пешехода. 40. Бледная отравительница. 42. Водный покров Земли. 46. Поле шашечных баталий. 49. Школьный балл. 50. Графологическая способность от курицы. 51. Уже не мальчик, но еще не мужик. 55. Любимый цветок иговы. 57. Порт для самолетов. 59. Лечебное голодание. 60. Ирина в Европе. 61. Самый чистый вес. 63. Комедийная оперетта. 64. Атмосферный вихрь. 65. Дождь как из ведра. 67. Снасть из тростника. 68. Смола для бандеролей. 70. Кошачье изящество. 72. Сердце в броне. 76. "Улетная" часть тела. 77. Зрелище в кинотеатре. 78. Гренка на завтрак. 79. Президентский номер. 80. Пернатый вестник весны. 81. Церковный ряд